



AZ ÉV KIVÁLÓ SZAKDOLGOZÓI KÖZÖSSÉGE 2019

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara (továbbiakban: **Kamara**) a Kamaráért végzett munka elismerésére **AZ ÉV KIVÁLÓ SZAKDOLGOZÓI KÖZÖSSÉGE Díj** elnevezéssel pályázatot hirdet.

Az **ÉV KIVÁLÓ SZAKDOLGOZÓI KÖZÖSSÉGE Díj** azon közösségeknek adható, akik emberi magatartásukkal, szakmai elkötelezettségükkel, a betegek és hozzátartozók elégedettségével példaképpül állíthatók, tevékenységükkel, helytállásukkal méltán vívták ki kollégáik és a környezet elismerését, és ezzel növelték a szakma presztízsét.

AZ ÉV KIVÁLÓ SZAKDOLGOZÓI KÖZÖSSÉGE Díj évente 1 közösség részére osztható ki. A felterjesztett közösség minimum 2 főből állhat.

A pályázati elbírálás két körben valósul meg.

AZ **ÉV KIVÁLÓ SZAKDOLGOZÓI KÖZÖSSÉGE Díj**-ra a jelölést a Kitüntetési Szabályzat 3. számú mellékletében feltüntetett adatlapon kérjük benyújtani, a **Kamara** helyi szervezeteihez. Az adatlap letölthető a Kamara honlapjáról (www.meszk.hu).

A megadott szempontok alapján a kamara helyi szervezeteinek javaslatait **2019. szeptember 30-ig** lehet megküldeni a területi szervezet elnökének.

A területi szervezetek bíráló bizottsága megvizsgálja a beérkezett javaslatokat, és dönt a felterjesztésekről. A bíráló bizottságot úgy kell összeállítani, hogy annak legalább két tagja a területi szervezet illetékességi területén működő szakmai tagozatok területi szakmai tagozati képviselője legyen.

A **ÉV KIVÁLÓ SZAKDOLGOZÓI KÖZÖSSÉGE Díj**ra javasolt személyre vonatkozó dokumentumokat a területi szervezet **2019. október 15-ig** kell, hogy eljuttassa az országos szervezet részére.

A MESZK Országos Szervezete által külön erre a célra létrehozott Kitüntetési Bizottság a területi szervezetektől beérkező javaslatokat összehangolja, véleményezi és felterjeszti az Elnökség felé. A Kitüntetési Bizottság véleménye alapján a díjazottak személyét az Elnökség hagyja jóvá.

AZ ÉV KIVÁLÓ SZAKDOLGOZÓI KÖZÖSSÉGE Díj ünnepélyes eredményhirdetésére és átadására **2019. november 29-én** kerül sor.

Dr. Balogh Zoltán s.k.
elnök